



烟台海关工作人员查获了6633双假冒凉鞋(由烟台海关提供)。

一下查扣 6633双假凉鞋

本报热线967066消息(通讯员 王继斌 记者 孙芳芳) 近日,烟台海关一下查扣了假冒“crocs”品牌出口的凉鞋6633双。这是“国门之盾”行动开展以来,烟台海关查获的涉案货物数量最多、价值最高的涉嫌侵权案件。

5月上旬,烟台某公司向烟台海关申报出口一批“女式套头衫”,该关经过风险分析认为该批货物具有逃避海关监管的风险,于是下达布控查验指令。查验关员到达现场查验发现,其中一批货物为“crocs”品牌的凉鞋,经现场清点共计6633双,货物价值12750美元。

案件发生后,烟台海关立刻与该品牌商标权利人取得联系。根据商标权利人的确认,该批货物侵犯了其在海关总署备案的商标专用权,并向海关申请知识产权海关保护。目前烟台海关已依法暂扣上述侵权货,此案正在进一步调查中。

记者从烟台海关获悉,该关将按照海关总署统一部署,调集一线监管、后续稽查和查缉走私各个环节的力量,整体联动,开展为期一年的“国门之盾”专项打击走私行动,净化烟台口岸环境,促进烟台地区外贸稳定发展。

离职男子没钱玩网游 回原单位偷了1万多元

本报热线967066消息(通讯员 闫红双 记者 孙淑玉) 男子离职半个多月,没钱玩游戏窜回职工宿舍做起了小偷,偷了1万多元的东西。民警根据视频监控破获这起盗窃案,很快将该男子抓获。

近日,莱山公安分局盛泉派出所接到辖区企业报警称,有两间职工宿舍被盗。民警现场勘查得知,两间宿舍3名受害人共丢失笔记本电脑一台、数码相机一部、MP5一台以及1700元左右现金等物品,涉案价值1万余元。

民警调取了该公司大院内的监控录像,录像中一名空手进入公司却背包出门的男子引起了民警的注意。经公司员工辨认,此人不是别人,正是离职半月的原职工汪某。

经侦查,民警得知汪某喜欢在网吧观看别人玩游戏,有时自己也玩,网游是其最爱。近日,当汪某再次踏进网吧时,被守候在此的民警抓获。

让人没想到的是,汪某做起小偷的原因竟是没钱玩网游。



翻车了

25日凌晨3点左右,在福山区绕城高速和沈海高速交接点东6公里处发生一起车祸事故,一辆小货车由于驾驶员疲劳驾驶,车速过快导致翻车,驾驶员被困驾驶室内,后经福山消防及时救援脱离危险。通讯员 王树军 本报记者 侯冬冬 摄影报道

○《查出手足口病,园方只停了三天课》追踪

幼儿园的两个班已停课

本报热线967066消息(记者 孔雨童) 芝罘区只楚幼儿园在一名学生确诊手足口病的情况下,没有对相关班级按规定放假十天,而只放了三天假就开课,引起家长不满和争议(本报25日C12版曾报道)。25日,芝罘区卫生防疫站入园检查发现,幼儿园方面已对确诊有手足口病的大班和有口腔疱疹出现的托二班放了假。

25日下午,记者跟随芝罘区卫生防疫站工作人员

来到只楚幼儿园时,大班的教室已经空了。木质地板上,孩子们的玩具经过消毒正在晾晒。

幼儿园的刘园长说,前一天记者采访后,园方研究后迅速通知了确诊手足口病的大班家长和有孩子出现口腔疱疹的托二班家长,让孩子们在家观察。同时,对两个班级消毒了。

芝罘区卫生防疫站传染病防控科的张科长对幼儿园的消毒剂、晨午检记

录、因病缺勤追踪等做了检查,没有发现问题。

刘园长说,确实接到了防疫部门发现手足口病需停课十天的电话通知,但是由于孩子亲属说孩子得的是口腔疱疹,在询问驻园医生、查询相关资料后觉得与手足口病不同,因此没有放足天数。

对此,防疫站张科长说,要检测孩子所感染病毒是否是手足口病毒,需要在市疾控中心做检测。但是由

于每年全国得手足口病的孩子众多,这项检测用于每个孩子还不现实。因此,在临床上由医生根据症状、病史和生活环境等进行诊断,并可作为手足口病的依据。“手足口病不是所有的手足口上都有疱疹,目前看来更多的表现为口腔疱疹。”

张科长提醒各幼儿园,当接到疾控部门的通知时一定要引起重视,不要因为认识上的误区影响到规定的执行。